1. Существует ли целое число, куб которого оканчивается на 2010? На 2011? 

2. В корзине лежит менее 100 яблок. Их можно поделить поровну между 2, 3 и 5 детьми, но нельзя поделить поровну между четырьмя. Сколько яблок может быть  в корзине?

3.  
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ВАРЕНЬЕ

. Разные буквы в этой записи обозначают разные цифры, а между ними в числителе и в знаменателе стоят знаки умножения. Чему равна дробь?

4. У  Кролика есть 30 морковок. Кролик раскладывает морковки в пять стоящих в ряд корзин, а Ослик Иа-Иа может взять любые две соседние корзины. Как Кролику разложить морковки, чтобы оставить себе как можно больше?

5. У короля Филиппа Подозрительного 11 слуг. Он поручает им следить друг за другом. Каждый должен следить за кем-то одним. Король приказал, чтобы первый следил за тем, кто следит за вторым. Второй должен следить за тем, кто следит за третьим. И так далее. Последний должен следить за тем, кто следит за первым. Помогите министру составить расписание кто за кем должен следить. Такая же задача при 10 слугах.

6. С помощью циркуля и линейки постройте общую касательную к двум данным окружностям.

7. Город называется большим южным, если при сравнении с каждым из остальных городов страны он или больше, или южнее (или и то, и другое). Аналогично определяется малый северный город. В стране Монтенегро 10 городов и все города большие южные. Сколько может быть в этой стране малых северных городов? 

8. У Незнайки есть одна монетка. Он может несколько раз увеличивать количество монет на целое число процентов, но за один раз не более чем на 100%. При этом у него каждый раз должно получаться целое число монет. Например, число 20 можно увеличить на 5%, а число 10 нельзя.  Какое наименьшее число монет он не может получить?

9. Можно ли записать все числа от 1 до 100 в квадратную таблицу 10 на 10, чтобы сумма в каждой строке и в каждом столбце была простым числом?

10.  Найдите все функции целого аргумента f(х), которые при любых целых x и y удовлетворяют соотношению f(x+y)+f(x-y)=f(3x).  

11. По порядку написано 6 чисел. Первоначально все они равны 1. Разрешаются два вида преобразований.

Если есть идущая подряд пара X, Y, причем X>0, то ее можно заменить на пару Х-1, У+2.

Если есть идущая подряд тройка X, Y, Z, причем X>0,то ее можно заменить на тройку X-1,  Z,  Y. 

Попробуйте сделать так, чтобы сумма чисел стала как можно больше. 
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